

ОПИСАНИЕ ТУРОВ





О туре в Соль-Илецк



Маленький городок Оренбургской области располагается в Предуралье, на реке Елшанка, на границе России и Казахстана, главными достопримечательностями которого являются солёные и грязевые озёра – аналоги Мёртвого моря в Израиле.

Высокое содержание солей брома, сульфидов, хлора в водах озёр, теплая летняя погода, жаркий и сухой климат делают Соль-Илецк уникальным лечебным курортом. Расстояние от города до Оренбурга 64 км. Численность населения Соль-Илецка составляет 26 900 человек, а занимаемая им территория - 1002 км.

Лечение в Соль-Илецке

Лечение и отдых на соленых озерах курорта имеет огромное количество благоприятных оздоровляющих эффектов. А климат этого южного городка делает данный курорт «вторым Чёрным морем». Отдых в Соль-Илецке будет полезен для всех «от стара до млада» и подходит как для семейного так и индивидуального времяпрепровождения. Комфортабельная поездка в современных автобусах, услуги сопровождающего и размещение в городе Соль-Илецк.

Лечебно-оздоровительные программы

Соленые озера - минеральные или раповые, т.е. содержащие высокую концентрацию поваренной соли: озеро «Развал» и озеро «Новое». (лечение гинекологических, нервных, кожных болезней и расстройств) Это уникальное солёное озеро, которое по своему минеральному составу является аналогом Мёртвого моря в Израиле.

- Грязевые озера - грязерапные, содержащие лечебную грязь: озеро «Тузлучное» и озеро «Дунино» (лечение заболеваний опорно-двигательной системы)
- Пресные озера - маломинерализованные: «Большое городское» и «Малое городское» озера. Если вы решили выбрать отдых в Соль-Илецке, то стоит изучить список общих противопоказаний и показаний для направления на лечение.

Лечение и отдых рекомендуется при: псориазе, атопическом дерматите и детской экземе (кроме случаев обострения); в том числе

и у детей. Лечение и отдых рекомендуется при болезнях костно-мышечной системы: артриты и полиартриты нетуберкулезного происхождения (ревматоидный артрит, инфекционный артрит определенной природы, остеоартроз, остеоартрит, артрит травматический); спондилёз, спондилоартроз, остеохондроз, анкилозирующий спондилоартрит, спондилопатии, болезни костей, мышц и сухожилий; остеомиелиты не требующие оперативного вмешательства, трофические язвы после длительного лечения незаживающих ран травматического происхождения. Лечение и отдых рекомендуется при болезнях нервной системы, при болезнях женской половой сферы.

Показания для направления детей: часто и длительно болеющие дети (вторичный иммунодефицит); детский церебральный паралич, энурез, сколиозы 1-4 степени, контрактуры суставов (после ожогов, переломов), заболевания и последствия травм центральной и периферической системы, неврозы, цереброастенический синдром.



О туре в Казань

В разгаре время отпусков и путешествий. И если на поездки в дальние страны порой не хватает времени, это не значит, что нужно всё лето провести дома. Туристическая компания «Авто Тревел» приглашает всех желающих в трехдневный экскурсионный тур по Казани - одному из старейших городов России, история которого насчитывает уже более 1000 лет.



История, традиции, обычаи

Во время путешествия туристов ожидает знакомство с историей и обычаями города, основными архитектурными постройками, а также посещение местной святыни — Раифского Богородицкого мужского монастыря, - прогулка по территории казанского Кремля и многое другое. Эти шедевры архитектуры славятся не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами, притягивая туристов со всей Европы. Парки, площади, старинные узкие улочки и другие достопримечательности будут интересны даже искушенным путешественникам. Ну а восстановить силы и хорошо отдохнуть туристы смогут в уютной гостинице. Воспользоваться предложением можно будет в одиночку или вдвоем.



О туре в Нижний Новгород

Нижний Новгород - это прекрасный город с очень богатой историей, где столько прекрасных памятников зодчества.

Знакомство с Новгородом начинается с обзорной экскурсии, маршрут которой включает все основные достопримечательности города. Историческим центром города является площадь Минина и Пожарского. В ходе экскурсии вы будете наблюдать знаменитую улицу Покровскую, Чкаловскую лестницу, которая насчитывает 560 ступеней, Нижегородскую Ярмарку, Собор Михаила Архангела, Собор Александра Невского, Благовещенский монастырь, улицу Рождественскую - все это и многое другое вы увидите в сопровождение гида, который расскажет вам историю и некоторые легенды земли Нижегородской.



Увлекательные экскурсии

Во время экскурсии будут небольшие остановки, которые позволят сделать фотографии и полюбоваться на всю красоту города в непосредственной близости. Во второй половине дня вы можете отправится на экскурсию «Храмы и религии Нижнего Новгорода». Издавна на нижегородскую ярмарку приезжали люди разных культур и религий, и всем находилось место. Экскурсия позволит увидеть и посетить православные монастыри, кирхиантский храм, старообрядческую церковь, протестантские храмы, католический костел и соборную мечеть, познакомиться с обычаями, обрядами и традициями людей разных культур и традиций.



Паломничество в Дивеево

Во второй день тура вы отправитесь в Дивеево. Дивеево - село в Нижегородской области, где стоит необычайной красоты «Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский монастырь». Село возникло в 1559 году и одной из Дивеевских святынь является знаменитая Канавка Божьей Матери, находящаяся на территории монастыря. В окрестностях монастыря располагаются 5 святых источников. В соборе сохраняются в витринах за ракой некоторые вещи преподобного Серафима: нательный железный крест, епитрахиль, кожаные рукавицы, бахилы, мотыжка. И до сих пор, как и сто лет назад, от этих святынь подаётся людям благодатная помощь и исцеления

